

## Potpuno prirodan make-up u toplim jesenskim tonovima

*Ovih se dana u limitiranom izdanju na police vraćaju neki od najtraženijih Dr. Hauschka makeup proizvoda iz dekorativne kolekcije. Ova će vijest razveseliti sve kojima je važno što stavljaju na svoju kožu, kojima su kvaliteta i osobno zdravlje na prvom mjestu, bez kompromisa*

Prirodna dekorativna kozmetika, osim što pruža savršen prirodan izgled, čuva zdravlje naše kože jer ne sadrži sintetske boje, mirise i konzervanse. Istovremeno, mineralni pigmenti, svila, biljna ulja i voskovi te birani biljni ekstrakti čine paletu prirodnih boja i nijansi koje će pružiti posebnu toplinu vašem izgledu. Neki od najomiljenijih proizvoda objedinjeni su u ograničenom Dr. Hauschka izdanju „Welcome Back Limited Edition“, koji je ovih dana dostupan u odabranim trgovinama na našem tržištu.

U skladu s nadolazećim razdobljem jesen-zima, Dr. Hauschka proizvodi iz linije dekorativne kozmetike sa sobom donose tople i intenzivnije boje, a prirodni sastojci poput hamamelisa i bjelodana pobrinut će se da svaki proizvod njeguje i uravnotežuje kožu. Tako se u paletama mogu pronaći sve traženije boje u nijansama lavande, šljive i borovnice. Njihovom kombinacijom stvara se snažniji, intenzivniji i dramatičniji izgled .

Boje se prirodno nadopunjuju kako bi stvorile harmoničnu cjelinu na vašem licu. Već dokazane formule nisu se mijenjale, što znači da su Dr. Hauschka proizvodi napravljeni od raznobojnih mineralnih pigmenata u kombinaciji s ekstraktima ljekovitih biljaka te bogatim prirodnim uljima i voskovima za potpuno zdravlje vaše kože. Ova posebna kombinacija sastojaka koži pruža iznimnu zaštitu od negativnih utjecaja okoliša tijekom čitavog dana dok joj dodatno pomaže zadržati vlažnost i ravnotežu.

Upravo ta briga za zdravlje kože čini Dr. Hauschka dekorativnu kozmetiku drugačijom od ostalih. Pogotovo kad znamo da u Dr. Hauschka proizvodima nema sintetičkih mirisa i konzervansa, parabena, silikona i PEG-a. Dr. Hauschka dekorativna kozmetika u potpunosti je prirodna i organska kozmetika.

**Paleta sjenila 02:** četiri savršeno usklađene nijanse ljubičaste daju očima

dramatičan izgled, dok mineralni pigmenti, ekstrakt crnog čaja i svila daju onaj poseban sjaj.

**Olovka za oči duo 06:** Dr. Hauschka olovka za oči sadrži dunjin vosak i shea maslac kako bi istaknula ljepotu očiju. Duo izdanje sadrži dramatičnu crnu na jednom i zavodljivo ljubičastu na drugom kraju olovke. Zbog prirodnih sastojaka, olovka je sigurna i za korištenje na unutarnjem rubu kapaka.

**Puder za dodatni sjaj:** ovaj lagani i svjetlucavi puder može se koristiti na nekoliko načina. Nanošenjem na strateška mjesta na licu, istaknut će ono najbolje na vama. Za posebne trenutke, nanosite ga na cijelo lice i istaknite svoj prirodni sjaj, a možete ga nanijeti i na dekolte za onaj poseban dojam glamura. Kompozicija sadrži mineralne pigmente i ekstrakte ljekovitih biljaka, posebice bjelodana i hamamelisa.

**Matte & Shimmer Trio rumenilo:** tri nijanse - matirajuća, svilenkasta ili svjetlucajuća čine savršenu kombinaciju Dr. Hauschka Matte & Shimmer Trio rumenila. Ekstrakt ljekovite kadulje i hamamelisa istaknut će prirodnu ljepotu vaših obraza i istovremeno brinuti za zdravlje i ljepotu kože. Tri nijanse savršene su za sve nijanse kože, a možete ih koristiti kako biste istaknuli obraze ili u kombinaciji prilikom isticanja kontura lica.

**Sjajilo za usne 06:** sjajilo za usne 06 zadržat će na vašim usnama dašak ljeta zahvaljujući sjajnoj boji i nježnom svjetlucavom sjaju u predivnoj tamnoj boji kupine. Lagana, a istovremeno hidratizirajuća formula sastavljena od mineralnih pigmenata, mango maslaca i ulja koštica marelice jednostavno se nanosi i besprijekorno izgleda na usnama.

Cijene:

Dr. Hauschka Paleta sjenila 02 dostupna je po cijeni od 209,00 kuna.

Dr. Hauschka Olovka za oči duo 06 dostupna je po cijeni od 97,00 kuna.

Dr. Hauschka Puder za dodatni sjaj dostupan je po cijeni od 165,00 kuna.

Dr. Hauschka Matte & Shimmer Trio rumenilo dostupno je po cijeni od 179,00 kuna.

Dr. Hauschka Sjajilo za usne 06 dostupno je po cijeni od 105,00 kuna.